

2015-06-04 Генпрокуратура и МИД разберутся с фондом Сороса, – глава СПЧ

---



Глава президентского совета по правам человека (СПЧ) Михаил Федотов заявил, что Генеральная прокуратура и МИД РФ разберутся, является ли фонд Сороса нежелательным в России. Об этом 4 июня сообщает [РИА Новости](#).

В среду вступил в силу закон, который позволяет присваивать иностранным и международным неправительственным организациям статус «нежелательных в России», если они угрожают основам конституционного строя, обороноспособности или нацбезопасности. В четверг стало известно, что депутаты Госдумы от КПРФ Валерий Рашкин и Сергей Обухов попросили Генпрокуратуру признать «нежелательным» институт «Открытое общество», известный также как фонд Сороса.

«Я думаю, Генеральная прокуратура, которая уполномочена этим законом решать вопросы, какая организация является нежелательной, она определит, какая организация для нас нежелательна – фонд Сороса или какая-то другая организация, может быть, какие-то коммерческие организации, может быть, какие-то банки и так далее. Я думаю, они разберутся, вместе с МИДом (согласование с министерством в этом вопросе обязательно)», – сказал Федотов.